6/16/2020 Seedcom Mail - RE: Bé Mai Hoa (2010) tinh Ba Rja Viing Tau

g : Com Truong Loan <truongloan@hieuvetraitim.com>

RE: Bé Mai Hoa (2010) tinh Ba Ria Viing Tau
Phuc Pham <phuc.pham@yvinacapitalfoundation.org> Mon, Jun 15, 2020 at 3:29 PM
To: Truong Loan <truongloan@hieuvetraitim.com>, Thien Tam <chihoithientamvn@gmail.com>

Em dinh kém file hd so

From: Phuc Pham [mailto:phuc.pham@vinacapitalfoundation.org]
Sent: 15/06/2020 3:21 PM

To: "Truong Loan' <truongloar
Cc: 'Hue Nguyen' <thanhhus nguyend acapiaiioundsa
Subject: Bé Mai Hoa (2010) tinh Ba Ria Ving Tau

om>; 'Thien Tam' <chitwithientamvn@gmail.com>

G chi Loan, chi Huang,

VCF c6 nhédn 1 ho sd do gia dinh bé Mai Hoa guii. Bé cd chi dinh phai m& [an 2. Chan doan: APSO type II,
hep dudng ra that phai.

CPPT con lai sau BHYT: 86,042,8004 (Vién Tim TPHCM)

Nh& HAi & HVTT xem xét hd trg trudng hdp nay cling VCF nha. D& xuét: VCF 40% ; HVTT 30% ; Hoi
30%

Hoan canh gia dinh:

Ba lam phu hd (200k/ngay cong). Ba bi cao huyét 4p nén ngay lam dugc ngay khéng. Me truGc day lam ca
cho ¢bng ty, tif dau thang 5 do anh hudng cla dich COVID, it san phdm nén cdng ty cit gidm nhén cong. 2
vg chong & 2 con gai (bé Mai Hoa & 1 em gai SN2013) sGng cung ba ndi.

Bé d& md Ian 1 ndm 2012 (thdi diém dd gia dinh dong gop 30%, Hai gilip 30%, VCF gilip 40%). Tir khoang
dau ndm 2019 dén nay, bé thudng cam thay mét, tha kho khe, &n udng rét kém. Bé hoc I8p 3, stic khoe
kém nén thinh thoang hoc vai ti€éng lai dugc ngudi nha dua veé.

Tran trong,

Phuc Pham (Ms.)

Pham Huynh Minh Phu

Musrsheat Vietnary
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